

“阳光三湘 职场正能量”

九月开学季,欧亚达公益助学启动

■记者 张丹

即日起,由三湘都市报主办、长沙欧亚达家居广场承办的“阳光三湘 职场正能量”勤工助学公益活动正式启动,活动将面向长沙各大高校贫寒学子提供100个工作岗位,如果你是身处逆境但积极向上的青年学子,如果你想提前体验最真实的职场,都可投递简历报名。

活动将于9月23日在欧亚达家居高桥国际馆门前广场举办新闻发布会暨现场招聘会,经筛选进入到复试关的前100名贫寒学子,将进入欧亚达训练营获得职业培训机会,通过培训的学员还将由欧亚达颁发聘用证明以示正式聘用。

活动即日起接受报名,符合条件的学子可以拨打电话:0731-88155205,或发送简历到邮箱:csssh@ouyada.com.cn,也可通过新浪微博@欧亚达家居长沙、@三湘家居部落、@华家网官博报名。



相关链接

9月29日18:00起,长沙欧亚达家居高桥国际馆将提前正式进入“双节大促”模式。以“欧夜,欧耶”大型家居夜宴活动为起点,欧亚达“八重让利,大礼送不停”将贯穿整个国庆中秋小长假。

9月29日18:00-22:00,欧亚达家居将斥资百万现金进行折后返利,同时当晚凭VIP贵宾卡可额外享受神秘折扣。更有iPad 3、50寸液晶电视等多重大礼相送,还能抽取最高额度达4999元的100名免单大奖。另外,黄金周期间,欧亚达家居高桥国际馆还推出多款名品家具进行1元秒杀和拍卖;登录新浪微博,关注@欧亚达家居长沙店并转发“欧夜,有你更精彩”的相关内容,还将有机会赢取苹果iPod touch或床品四件套。



后爆破时代营销有新招 尚美家居“集成大营销”会议 昨日举办

9月19日下午,中国家居爆破营销第一人王斌现身通程盛源大酒店尚美家居“集成大营销”商业模式特训营会场,为即将盛大起航的尚美家居爆破后爆破时代新招数。湖南尚美投资有限公司副总裁谢正汝、湖南尚美投资有限公司董事长郭存勇、尚美家居项目总经理李朝明以及尚美家居数百位经销商出席了此次大会。

传世嘉业策划总经理、中国爆破营销第一人王斌,以280场家居终端营销项目为案例,深入解读了“集成大营销”,并结合尚美家居的“奥特莱斯”模式,探讨了新时期家居流通业经营模式的创新和发展之道。

据悉,此次活动既是“集成大营销”模式系统学习大会,也是尚美家居开业动员会,据项目总经理李朝明介绍,尚美家居位于城南商圈的4000平方米奥特莱斯折扣店将于10月初盛大起航,届时,消费者可以享受1至3折的价格购买国际名牌家具,并且“集成大营销”模式的融入,也将给现场带来无限惊喜和期待。

具有竞争力的商业模式,炙手可热的营销手段,众志成城势在必得的团队决心,尚美家居的起航式将如何呈现,集成大营销模式将会创造什么样的财富奇迹,这个十月,我们拭目以待。

■记者 张丹



圣象地板

抢购时间:即日—9月23日

圣象17周年庆

亲,9月23日前到圣象捡箐子去!

订单送豪礼!
价格折上折!

仿实木 89元/平米起

实木 188元/平米起

地址:万家丽二楼圣象地板专卖店 电话:82661515; 82253348

经济信息

中国好地板 格林价最低

触摸国内一线品牌最低价,不怕你来比!

格林地板2012年国庆全国大型促销“中国好地板,格林价最低——13周年庆,给你‘好’看”,我们同等价格比质量,我们同等质量价最低!复合地板:99元/m²,实木地板:129元/m²。格林地板送好礼:保温杯、好神拖、空调被。格林地板送好券:1000元格林宅配现金抵用券(仅限长沙地区)。格林地板抽好礼:德闻·格林智能指纹锁、微波炉、摇椅大奖等你拿,湖南家居客户敬请期待!

格林地板产品涵盖复合、实木、多层实木、仿古拼花地板,德系品质,欧洲品

位,格林实木地板精纯漆艺,木香本色,特选德国坚弗TREFFERT漆。携手德国三大顶级地板品牌“Meister”、“Classen”、“Terhume”,打造德国核心技术智造的高品质地板,建构品质家居生活。

格林入湘13年,销售网络遍及全省,深受潇湘家居大众喜爱,荣获“2012中国地板十佳品牌”、“中国地板行业十大质量品牌”和连续四年评为湖南人最喜爱的地板品牌。万家丽店:84699817 旺德府店:82829007 南湖店:85530459 红星店:82896017

博洛尼α 拢烟橱柜新品上市 炒辣椒也闻不到味

近日,博洛尼CEO蔡明再次在网上只手翻天。一条看似前无因后无果的微博被蔡明发出:“2块5毛钱一斤,收购最辣的辣椒,有多少,我要多少!”网友议论纷纷时,次日中午,蔡明微博已贴出他与小山般辣椒堆的亲密照——狂屯辣椒绝非虚言。几小时内被转发将近两万次,而到了第三天,蔡明已拉着收购到的30万斤辣椒杀到农展馆家博会,现场发起了免费辣椒。“每人一袋,都是最辣的。回家炒辣椒,如果被呛到,给我打电话!”

打开袋子,火红辣椒下是一条醒目广告语,才恍然大悟:原来一切都是博洛尼为此家博会上推出的α 拢烟橱柜做伏笔。炒辣椒被呛到?那就该换橱柜了!

在中国,受传统饮食文化的影响,爆炒、煎炸等烹饪方式被广泛应用,这也导致了厨房的油烟过大,不但污染室内环

境,更对人们的健康构成了严重威胁。经历20年的研究与创新,斩获11项国家专利,博洛尼于今年发布了全新革命性产品——α 拢烟橱柜。

据博洛尼α 拢烟橱柜研发设计师介绍,厨房的油烟会对不同人群造成大量的危害,不但做饭后身上的油烟味会造成困扰,长期从事烹调的家庭主妇患肺癌的几率也要比平时更高,在厨房污染严重的家庭,儿童感冒咳嗽的发病率超过50%。博洛尼α 拢烟橱柜从四大功能入手,在展现人性化设计的同时,让你即使在家炒辣椒,也依然闻不到呛味。

据悉,博洛尼将在全国260多个城市举办α 拢烟橱柜钜惠活动,同时针对老客户还将有给力的折扣。并郑重承诺厨房整体5年无忧保障,五金终身保用,未实现的承诺退还全部合同款。